# 星报热线



爆料 有奖 0551-62620110

# 安徽财经网 www.ahcaijing.com



scxb123 请扫二维码



微博账号 @市场星报



## 结缘古井贡酒

#### ■ 蒋国森

开始以为是兆丰年的瑞雪,谁知 飘了四昼夜,成了暴雪,乡政府人员全 分配到各村访灾、救灾去了。尽管我 们是外派干部,第二日也匆匆地赶往 湘西东安县白下村去岭脚单屋。

外头真冷啊,我们如走进了冰 陪同我们前往的同志说:"一位原 籍安徽的周姓军转干部,娶妻岭脚单 屋。儿女在外面发展了,谁接他也不 去,说要陪着长眠于此的老伴。刚才 他打电话向乡长求救,说暴雪封了大 门,后山有雪崩的危险。

一到岭脚单屋,我们立即四肢并 用,扒去大门厚雪,拉开门,周老盲向我 们作揖,连说"谢谢"。我们合力把周老 半扶半抬地弄到两百米外的安全地带, 再抢救电器、家具等物品。一个钟头 后,手脚冻麻木了,不听使唤。突听陪 行的同志惊喜地说:"这里有瓶古井贡 酒,酒能温心暖身祛乏,我们喝了它 吧。"他说毕就开了瓶盖,二人让我先 喝。我抿了一小口,把瓶递给他们,慢 慢地将酒咽下,一股醇香通过食管蠕进 胃里,我生平第一次品到如此佳酿,爽 极了! 瓶再转到我手里,我连喝两大 口,立马,一股暖流从胸口荡开,弥漫全 身,五体有了暖意和劲力,冷、累果然轻 了许多……我们把最后的杂物刚搬到 安全地带,忽听背后传来闷雷声,回头 -瞧,后山崩雪将岭脚单屋全埋了。

古井贡酒在那关键时刻给我带来 了温暖和力量,从此,我对古井贡酒情 有独钟。尽管安徽距湘西有千里之 遥,此后,我请客,必备古井贡酒;做 客,我必点古井贡酒。

# 丈夫在澳门摔伤生死未卜 警方"绿色通道"办签证

星报讯(解光培 张欣 记者 王玮 "还要一个星期才能拿到港澳 证? 能快点吗?"8月27日上午,前来 肥西出入境办理证件的徐女士竟然哭 了起来。接待民警立即询问情况,得 知其丈夫在澳门摔伤,躺在重症监护 室内生死未卜。

意识到问题的严重性,民警及时 帮其联系协调,向领导进行汇报。为 保证徐女士和其儿子能尽快拿到签 证,8月28日一早,肥西县出入境大队 负责人驱车带着徐某赶到合肥市出入 境管理局,本着特事特办的原则,徐女 士和其儿子的证件及时得到了受理、 审批,当天就拿到了去澳门探亲签证, 为其赴澳节约了大量的时间。

# 临时停车场"临时"5年搬不了?

社居委:残疾人圈占营业,不敢强制清理





唐桥停车场附近的当涂路桥上 依然违规停放着一排大货车

8月26日,本报接到读者来信反映省城唐桥停车场脏乱差的问题。记者随后进行了探访,发现问 题真不少。昨日本报以《晴天一身灰,雨天一腿泥,唐桥停车场环境恶劣盼整治》为题对此进行了报 道,当地社居委表示,准备出台进一步整改方案,但因是残疾人圈占营业,不敢强制清理。

#### ■ 见习记者 邵华 文/图

#### 路面依旧停满讳规车

8月28日早上7点多,记者再次来到位于省 城东二环与当涂路交口的唐桥停车场附近,发现 环境仍未有丝毫好转。违章停车问题更是有过 之而无不及。来自河南、山东以及安徽本地的大 货车像两条长龙停放在当涂路桥两侧。

一位环卫工人表示:"我在这儿工作了两个 多月,每天早晨大桥上都是车。"

据了解,这些车都是晚上来,早上走,遇到交 警就开溜。有过路居民表示,主要因为附近有个 唐桥停车场,聚集了大量货车。一旦停车场内部 停满了,或者车主想省下停车费,这些大货车都 会违规停在路面上。

#### 唐桥停车场真的搬不了?

有居民表示,此处的问题早已跟政府部门反 映过,据他出示的2011年瑶海区城东街道办事 处回复显示:2010年8月,由市建委牵头,市公

安、消防、税务、工商、土地、规划等部门参加,对 危害周边环境的唐桥、五里庙、大桥等4个停车场 予以搬迁取缔事官专门进行协商,对唐桥停车场 的处理意见为:选址搬迁。

但事情过去5年了,周围的五里庙、大桥等 三个停车场也早就销声匿迹,唯独唐桥停车场 依旧"笑傲江湖"。有居民问,凭什么它能继续 扰民呢?

唐桥社居委吴主任介绍,唐桥停车场环境差是 个老问题,社居委准备出台进一步整改方案。问及 停车场历时5年为何仍未搬迁时,吴主任颇显无 奈。他介绍,2009年之前,唐桥停车场本是一片违 章建筑,依法拆除后,一群残疾人在此盖起了围墙, 圈占为停车场。"他们身体不好,我们也不敢强制清 理。"城东街道程书记也证实了这一说法。

据瑶海区商务局一名工作人员介绍,当涂 路唐桥停车场属于临时停车场。但"临时"了5 年,给周边环境造成很大的破坏,难道有关部门 真的没有办法解决了吗?

# 百岁老人生病,七旬儿女伺候

省城一位百岁 高龄的干老太突发 冠心病住进了医 院,几位七八十岁 的儿女轮流到医院 照顾,众人纷纷感 叹:这一家人真是 和睦孝顺。

■ 见习记者 邵华 文/图



儿孙纷纷来到医院陪伴老人

## 百岁老人住院,全家来尽孝心

8月26日晚,一向硬朗的于老感觉胸 闷,突发冠心病,家人连忙把她送到合肥市 二院,随即被安排住院。整个家族五六十口 人, 听闻老太太生病, 纷纷赶来照顾。

老人的大儿子毛树兵介绍:"母亲一生 共有四个儿女,两女两男,大姐今年刚好80 岁,二姐76岁,自己排行老三也已72岁,最 小的弟弟今年65岁。如今,四个家庭光是 孙子辈的就不下十几个,再加上重孙子、重 重孙子,怎么说也有五六十口人。

病房里一位老太太告诉记者:"真羡慕 这位大姐,儿女都这么大了,还能这样细心 地照顾自己的母亲。"这位病友告诉记者,这 两天干老的小儿子过来陪护,晚上没地方 睡,就在椅子上坐一夜。"要知道,他也是一 位65岁的老人啊"。

## 老人身体硬朗,可穿针缝补

昨日,于老太气色不错,坐在病床上与 围绕在身边的儿孙谈心聊天。虽然已过百 岁高龄,但她眼不花、耳不聋,思维清晰,活 动自如。更让人叫绝的是,百岁高龄的老人 竟然还可以自己穿针,缝缝补补。

合肥市二院老年医学科主任朱求康介 绍,老人家年纪大了,往往伴有各种基础疾 病,需要综合诊断治疗,但像于老这样年过 百岁还如此硬朗的,实属少见。

"老太太每天早上帮忙摘菜,能够拄着 拐杖上下楼,一激动说话声音比年轻人还要 大……"于老太的儿孙们你一言我一语,笑 着说起了百岁老人的点点滴滴。

毛树兵说:"母亲身体好,与她性格乐观, 爱吃清淡有关。"据了解,于老多吃蔬菜,不太 喜荤,每天两杯蜂蜜加黑芝麻糊,雷打不动。

# 16岁女孩离家出走在酒吧陪酒

父母找寻月余,在民警劝说下终将其带回家

星报讯(记者 祁琳) 16岁阜阳女孩小 丽(化名)离家出走,父母找寻其一个多月, 终于在合肥黄山路附近一酒吧找到了小丽, 本是亲人相见,没想小丽却要逃走,最终在 辖区派出所民警劝说下,小丽才肯回家。

原来,小丽下学期开学要上高中,但她 想辍学,作为父母当然不同意,但小丽便和 自己一个好朋友离家出走到了合肥。父母 在发现小丽出走后,焦急万分,到处寻找,但

一直没有消息,最后好不容易从小丽好友口 中得知,小丽曾住在合肥港汇广场附近。

小丽父母赶到合肥,到南七派出所求助, 民警陪同小丽父母寻找,从小丽室友口中得 知,小丽在黄山路附近一酒吧上班。8月27 日,小丽父母终于在酒吧找到小丽,而此时小 丽已在酒吧陪酒一个多星期了。起先小丽非 常害怕父母,还想溜走,在民警的劝说下,小 丽最终跟父母回家。

# 外地车没油"趴窝" 民警帮助推行数百米

星报讯(记者 祁琳) 昨日,江苏 市民孙先生致电本报热线称,前几日 他来合肥出差,车子没油了,多亏正在 执勤的民警帮助他把车推了好几百米。

8月22日,孙先生开车从江苏到 合肥出差,因为油表坏了,他没发现车 子已没油了,等发现时为时已晚,孙先 生费了九牛二虎之力,才将车推到长 江西路高速公路收费站道口。此时, 五里墩派出所民警正在此处执勤,孙 先生立即向民警求助。民警在了解情 况后,帮助孙先生将车推到距收费站 匝道外几百米的加油站进行加油。

细心的民警还发现车子右后轮扎 了一个钉子,而孙先生对此一点也不 知情。"要不是民警及时发现,再上高 速可能就很危险了,非常感谢合肥民 警的帮助。"孙先生说道。

# 三娃娃当见习楼长 暑假收获真不一般

星报讯(张奇元 记者 马冰璐) 今年暑假,合肥蜀山区丁香社区面向 辖区中学生招聘见习楼长,10多位学 生毛遂自荐,最终3人脱颖而出。记者 昨日获悉,3名楼长已完成"使命",将 带着收获和感动迎接新学期。

8月初,丁香社区在辖区内招聘中 学生担任见习楼长,经过一番面试,15 岁的阮乐文等3人凭借着出色的沟通 能力脱颖而出。8月4日,阮乐文和两 个小伙伴正式上岗,成为丁香家园小 区10号楼的见习楼长。很快,他们帮 助一单元的居民解决了一件烦心事, 有居民在一单元楼道里堆放杂物,影 响居住环境。他们当即来到堆放杂物 的居民家做思想工作。见"娃娃楼长" 上门, 堆放杂物的居民当即表示以后 一定注意,并动手清理了杂物。据了 解,半个多月,他们先后帮居民们解决 5件烦心事,获得了大家一致称赞。

提起当见习楼长的经历,阮乐文 和小伙伴很有成就感,"家人对我们刮 目相看,自己也得到了锻炼。"在他们 看来,这比窝在家玩电脑有意义多了。